



以色列再对邻国发动导弹袭击 已致 5 人伤

华夏早报 - 坐标新闻 当地时间 2 日, 以色列对叙利亚霍姆斯省的军事基地发动导弹袭击, 造成 5 名叙军人受伤。

据叙利亚国家通讯社援引军方消息称, 以色列导弹袭击目标为霍姆斯省的军事基地及周边地区。叙利亚防空系统启动并拦截击落其中大部分导弹, 但空袭仍导致 5 名军事人员受伤。



法国马赛发生 3 起枪击事件 已造成 3 人丧生多人受伤

华夏早报 - 坐标新闻 法国南部城市马赛当地时间 2 日深夜至 3 日凌晨发生 3 起枪击事件, 目前已造成至少 3 人丧生, 另有多人受伤。

据法国媒体 3 日报道, 两起枪击事件发生于当地时间 2 日深夜, 事发地点位于马赛第 15 区, 造成至少 2 人死亡, 6 人受伤, 其中 1 人伤势严重。另一起枪击事件发生于 3 日凌晨 1 点左右, 事发地点位于马赛第 2 区, 造成至少 1 人死亡, 2 人受伤且伤势严重。

法国警方对媒体透露, 初步报告显示枪击事件中的 3 名死者都是年轻人, 年龄分别为 16 岁, 23 岁和 29 岁。

芬兰 4 日将加入北约 北约秘书长: “是个美好的日子”

华夏早报 - 坐标新闻 芬兰总统办公室宣布, 芬兰将于当地时间 4 月 4 日 (周二) 正式加入北约。北约秘书长斯托尔滕贝格证实了这一消息, 并称此举将使芬兰“更安全”。

斯托尔滕贝格说, “明天, 我们将欢迎芬兰成为第 31 个成员国。我们将在北约总部首次升起芬兰国旗。对于芬兰的安全、北欧的安全以及整个北约来说, 这将是一个美好的日子。”芬兰、瑞典于 2022 年 5 月申请加入北约。6 月, 土耳其与两国签署备忘录, 要求芬兰和瑞典不再支持库尔德工人党、叙利亚库尔德武装。

瑞士检方对瑞信收购案展开刑事调查

华夏早报 - 坐标新闻 多家外媒 3 日援引瑞士总检察长办公室的消息报道称, 瑞士检方已对瑞信集团 (以下简称“瑞信”) 收购瑞士信贷银行 (以下简称“瑞信”) 一事展开刑事调查。

综合新华社、路透社、英国《金融时报》等外媒消息, 瑞士总检察长办公室 2 日在一份声明中称, 瑞士联邦检察官已联系联邦政府和地方政府, 并发布“调查令”, 对瑞信收购瑞信一事展开调查, 以分析和确定收购相关

方是否存在任何刑事犯罪行为。据《华尔街日报》报道, 除两家银行外, 瑞信收购瑞信的关联方还包括瑞士联邦政府、瑞士金融市场监管局和瑞士国家银行。

3 月 19 日, 瑞信宣布将以 30 亿瑞士法郎的价格收购瑞信。瑞士联邦政府表示, 瑞信收购陷入危机的瑞信是恢复金融市场信心、管理国家和民众所面临风险的最佳解决方案。瑞士金融市场监管局当天批准瑞信与瑞信合

并。瑞士国家银行表示, 将提供流动性援助, 以支持此次收购。

不过舆论担忧, 此次收购将对瑞士就业市场产生重大冲击。瑞士《星期天报》日前报道称, 瑞信收购瑞信后, 计划裁员 20% 至 30%, 在瑞士或将裁撤 1.1 万个职位, 全球范围内可能有 3.6 万名员工面临裁员。

瑞士劳工联盟批评该收购决定过于仓促, 缺乏与瑞信和瑞信数万名员工的沟通, 并呼吁政府采取措施应对大规模裁员风险。

纽约遭遇雷暴! 美国世贸中心大楼被闪电击中瞬间画面曝光

华夏早报 - 坐标新闻 强龙卷风、雷暴等极端天气 3 月 31 日袭击美国中西部和南部地区多州, 造成人员伤亡和大面积断电。据美国《每日连线》新闻网报道, 当地时间 4 月 1 日晚, 美国纽约遭遇雷暴, 有视频记录下闪电击中美国最高建筑物纽约世界贸易中心一号楼的瞬间。报道称, 闪电在击中该大楼的那一刻, 照亮了纽约市上空。

报道提到, 气象网站数据显示, 世界贸易中心一号楼经常遭受雷击。

韩国多地突发山火 韩总统尹锡悦指示全力扑火

华夏早报 - 坐标新闻 当地时间 2 日, 位于韩国首尔市中心钟路区的仁王山山脊处发生火灾, 火势向山顶蔓延。韩总统尹锡悦指示, 以山林厅和消防厅为中心, 动用一切可用资源, 全力扑灭、预防森林火灾。

韩总统尹锡悦对首尔市仁王山等全国多地火情紧急下达上述指示。尹锡悦要求行政安全部、国防部等有关部门启动协作机制, 确保直升机、消防人力配置到位。

北约秘书长: 北约已为乌克兰提供 650 亿欧元军事援助

华夏早报 - 坐标新闻 北约秘书长斯托尔滕贝格当地时间 3 日表示, 乌克兰的西方盟友已向乌提供 650 亿欧元的军事援助, 目前正在制定一项长期军事援助计划。

斯托尔滕贝格称, “我们 (北约国家) 已经向乌克兰提供 650 亿欧元的军事援助。我很高兴看

到现代化主战坦克和其他装甲车运抵乌克兰。”

他表示, 北约将继续加强对乌克兰的支持, 包括强化乌克兰的武装力量, “帮助他们将装备等从苏联时代向北约过渡”。斯托尔滕贝格认为, 为乌克兰提供长期支持, 可以在战场上创造“真正的不同”。

美法院裁决马斯克一条推文违法 要求删帖

华夏早报 - 坐标新闻 据路透社报道, 美国一家上诉法院 3 月 31 日说, 电动汽车制造商特斯拉公司首席执行官埃隆·马斯克在推特上发文称如果公司员工加入工会他们将失去股票期权, 此举违反了联邦劳工法。

报道称, 位于新奥尔良的美国第五巡回上诉法院维持美国国家劳资关系委员会的一项裁决, 认为马斯克 2018 年的这条推文等同于非法威胁, 可能会阻止员

工加入工会, 因此要求马斯克删除推文。

报道称, 在汽车工人联合会在特斯拉位于加利福尼亚州弗里蒙特工厂发起组织运动期间, 马斯克在推特上发文: “没什么能阻止我们汽车厂的特斯拉团队加入有投票权的工会……但是为什么要支付工会会费并白白放弃股票期权呢?”

对于裁决, 特斯拉未作出立即回应。

汽车工人工会主席肖恩·费恩在一份声明中对这一裁决表示赞赏, 但是声明也强调了“我们破碎的美国劳工法”。

费恩说: “这是一家显然违反了法律的公司, 然而耗费了数年, 这些工人才获得了些许正义。”

马斯克经常使用推特, 之前也因此惹过官司。今年 2 月, 特斯拉胜诉, 赢了投资者对马斯克 2018 年另一条推文的诉讼。

墨西哥一热气球着火坠毁 致 2 人遇难

华夏早报 - 坐标新闻 当地时间 1 日, 一个热气球在墨西哥一座名为特奥蒂瓦坎的古城遗址附近上空突然起火, 造成至少 2 人遇难。

据报道, 墨西哥当局发声明称, “热气球起火后, 一些乘客被迫跳球逃命。”

两名死者分别是 39 岁妇女和 50 岁男子, 另有一名未成年人脸部被烧伤, 右股骨骨折。目前尚不清楚热气球上是否还有其他乘客。

据社交媒体上发布的一段视频显示, 在晴朗的天空中, 一个蓝白色热气球的吊舱被大火吞噬。

目前, 热气球着火原因正在调查中。据了解, 在特奥蒂瓦坎的古城遗址附近搭乘热气球俯瞰金字塔, 是游客的热门体验选项之一。